
TÜRK TÜRK Hava Yollarının (THY) Hava Yollarının (THY) 
13 yıl sonra yeniden başlat-13 yıl sonra yeniden başlat-
tığı Suriye uçuşları için Şam tığı Suriye uçuşları için Şam 
Uluslararası Havalimanı’nda Uluslararası Havalimanı’nda 
tören düzenlendi.tören düzenlendi.

THY 13 YIL THY 13 YIL 
SONRA SONRA 

SURİYE’DESURİYE’DE
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16 KAYAK 16 KAYAK 
MERKEZİNİN MERKEZİNİN 

SADECE 3’ÜNDE SADECE 3’ÜNDE 
İTFAİYE GÖREVLİİTFAİYE GÖREVLİ

İTFAIYE EKIPLERI
ERCIYES Kayak Merkezi’nde Kayseri Büyükşehir Belediyesi 
bünyesindeki Erciyes Grup Amirliği’nde bir itfaiye aracı ha-
zır bekletiliyor. Birimde 9 personel, 3 vardiyada görev yapı-
yor. Uludağ’da, Bursa Büyükşehir Belediyesine ait biri mer-
divenli 2 müdahale aracı ve su tankeri olmak üzere 3 itfaiye 
aracı hizmet veriyor. Kahramanmaraş’taki Yedikuyular Ka-
yak Merkezi’nde de 1 itfaiye aracı ve 3 personel görev yapı-
yor. Ayrıca merkezde AFAD’ın tam donanımlı 2 
kar motoru ile 5 personel daimi hizmet veriyor. * Sayfa 11

* Sayfa 10

YARGILAMALARDA 
SÜRE KISALTILACAK

Cumhurbaşkanı Er-Cumhurbaşkanı Er-
doğan, “Hukukun üs-doğan, “Hukukun üs-
tünlüğünü esas alan tünlüğünü esas alan 

Yeni Strateji Belgesiy-Yeni Strateji Belgesiy-
le etkin ve hızlı işle-le etkin ve hızlı işle-

yen bir adalet sistemi yen bir adalet sistemi 
inşa edeceğiz.” dedi.inşa edeceğiz.” dedi.

HEDEF SÜRELER
ERDOĞAN, “Yargılamaların daha 
kısa sürede tamamlanması için ilk 
derece ceza ve hukuk yargılamala-
rında hedef süreler kısaltılacak; isti-
naf kanun yolu aşamasındaki hedef 
süreleri de yeniden belirlenecektir.” 
ifadelerini kullandı. * Sayfa 8   

* Sayfa 4 

MILLI MILLI Savunma Bakanlığı Savunma Bakanlığı 
(MSB) kaynakları, “TSK’nın (MSB) kaynakları, “TSK’nın 

Suriye’deki görevi devam et-Suriye’deki görevi devam et-
mektedir. İhtiyaca göre Suri-mektedir. İhtiyaca göre Suri-
ye’deki birliklerimizin konuş ye’deki birliklerimizin konuş 

değişikliğine gitmesi, fark-değişikliğine gitmesi, fark-
lı bölgelerde görevlendiril-lı bölgelerde görevlendiril-

meleri söz konusu olabilir.” meleri söz konusu olabilir.” 
açıklamasında bulundu.açıklamasında bulundu.

SERMAYE SERMAYE Piyasası Kurulu (SPK), kripto varlık piyasasına Piyasası Kurulu (SPK), kripto varlık piyasasına 
yönelik kanunun ardından bu alandaki ikincil düzenleme-yönelik kanunun ardından bu alandaki ikincil düzenleme-
leri hazırlayarak, kripto varlıkların saklanması ve trans-leri hazırlayarak, kripto varlıkların saklanması ve trans-
ferine yönelik ilke ve esasları düzenledi.ferine yönelik ilke ve esasları düzenledi.

SURIYE’DEKI SURIYE’DEKI 
GÖREV DEVAM GÖREV DEVAM 

ETMEKTEDIRETMEKTEDIR

AK PARTİ’DEN OTEL YANGINI İÇİN MECLİS ARAŞTIRMASI İSTEMİ
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BOLU BOLU Kartalkaya’daki Grand Kar-Kartalkaya’daki Grand Kar-
tal Oteli’nde çıkan yangında haya-tal Oteli’nde çıkan yangında haya-
tını kaybedenlerin kimlik tespiti ta-tını kaybedenlerin kimlik tespiti ta-
mamlandı.mamlandı.

TÜRKIYE Cumhuriyet Merkez 
Bankası Para Politikası Kurulu, 
politika faizi olan bir hafta vade-
li repo ihale faiz oranını 250 baz 
puan indirerek yüzde 
45 seviyesine çekti.

DEM Parti heyetinin önceki gün İmralı Adası’na gerçekleştirdiği ikinci ziyare-
tin ardından partiden açıklama yapıldı. Açıklamada, “Öcalan’ın sürece ilişkin 
çalışmaları devam etmektedir. Bu konudaki hazırlıkları tamamlandıktan son-
ra kamuoyuna gerekli açıklamalar yapılacaktır.” denildi.

SCHOLZ ve Macron Paris’te 
Washington’a mesaj niteli-
ği taşıyan açıklamalar yap-
tı. Scholz, Trump’ı “sınama” 
olarak nitelendirirken “Eğilip 
bükülüp saklanmayacağız” 
dedi. Macron ise “Artık önceli-
ğimiz Avrupa” vur-
gusu yaptı.

TÜRKIYE’NIN TÜRKIYE’NIN konuştuğu Narin Güran cinayetinde mahkeme beklenen gerekçeli kararı konuştuğu Narin Güran cinayetinde mahkeme beklenen gerekçeli kararı 
açıkladı. Gerekçeli kararda, Narin’in ev yakınlarındaki ahırda öldürülmek istendiği, yara-açıkladı. Gerekçeli kararda, Narin’in ev yakınlarındaki ahırda öldürülmek istendiği, yara-
lı kızın eve taşındığı ve eylemin evde tamamlandığı belirtildi.lı kızın eve taşındığı ve eylemin evde tamamlandığı belirtildi.

ÖLENLERİN 
36’SI ÇOCUK

OTEL YANGINI

YILIN ILK FAIZ KARARI:
250 BAZ PUAN İNDİRİM

DEM PARTI HEYETINDEN AÇIKLAMA

KRIPTO VARLIK  
BORSALARI  

YOL HARİTASI 
BELİRLENDİ

“ÖNCE AVRUPA” MESAJI
MACRON VE SCHOLZ’DAN TRUMP’A 

ÖLDÜRMÜŞLERÖLDÜRMÜŞLER
Narin’i yaralıyken eve götürüpNarin’i yaralıyken eve götürüp

* Sayfa 11

* Sayfa 7

* Sayfa 6

* Sayfa 10

* Sayfa 14

* Sayfa 3

9 7 7 2 4 5 8 9 5 2 0 0 2

0 1

AVUSTRALYA AÇIK’TA FİNAL: SABALENKA-KEYS ANADOLU EFES’TE YOL AYRIMI15 15

TÜRKIYE’NIN AB ÜYELIĞI
nn  BAKAN BAKAN Fidan’ın, bugün Kallas ile Fidan’ın, bugün Kallas ile 
görüşmesinde, Türkiye’nin AB üyeli-görüşmesinde, Türkiye’nin AB üyeli-
ğinin stratejik hedefi olduğunu ve ka-ğinin stratejik hedefi olduğunu ve ka-
tılım sürecinin canlandırılması bek-tılım sürecinin canlandırılması bek-
lentisini vurgulaması ve bu kapsam-lentisini vurgulaması ve bu kapsam-
da, Türkiye-AB Ortaklık Konseyi ile da, Türkiye-AB Ortaklık Konseyi ile 
Yüksek Düzeyli Diyalog toplantılarının Yüksek Düzeyli Diyalog toplantılarının 
düzenlenmesinin önemli adımlar teş-düzenlenmesinin önemli adımlar teş-
kil edeceğini aktarması bekleniyor.kil edeceğini aktarması bekleniyor.

KOLAYLAŞTIRICI ÖNLEMLER
nn  AYRICA AYRICA Fidan’ın, Gümrük Birliği’nin gün-Fidan’ın, Gümrük Birliği’nin gün-
cellenmesi müzakerelerine vakit kaybedil-cellenmesi müzakerelerine vakit kaybedil-
meden başlanması gerektiğini belirtmesi ve meden başlanması gerektiğini belirtmesi ve 
göç iş birliğinin, adil yük ve sorumluluk pay-göç iş birliğinin, adil yük ve sorumluluk pay-
laşımı temelinde sahadaki yeni gerçekle-laşımı temelinde sahadaki yeni gerçekle-
re göre yenilenmesi, Vize Serbestisi Diyalo-re göre yenilenmesi, Vize Serbestisi Diyalo-
ğu sürecinin sonuçlandırılması ve bu süreç-ğu sürecinin sonuçlandırılması ve bu süreç-
te kolaylaştırıcı önlemler alınması yönünde-te kolaylaştırıcı önlemler alınması yönünde-
ki beklentileri dile getirmesi öngörülüyor.ki beklentileri dile getirmesi öngörülüyor.

TÜRKIYE’NIN IŞ BIRLIĞI
nn  SURIYE’NIN SURIYE’NIN yeniden imarında AB başta yeniden imarında AB başta 
olmak üzere uluslararası toplumun ataca-olmak üzere uluslararası toplumun ataca-
ğı adımlarda Türkiye’nin iş birliğine hazır ol-ğı adımlarda Türkiye’nin iş birliğine hazır ol-
duğunu ifade edecek Fidan’ın, bu kapsamda duğunu ifade edecek Fidan’ın, bu kapsamda 
Suriye’ye yönelik yaptırımların kaldırılması Suriye’ye yönelik yaptırımların kaldırılması 
çağrısını yinelemesi ve Suriyelilerin güvenli, çağrısını yinelemesi ve Suriyelilerin güvenli, 
gönüllü ve düzenli dönüşünü sağlamak için gönüllü ve düzenli dönüşünü sağlamak için 
atılabilecek ortak adımları aktar-atılabilecek ortak adımları aktar-
ması da planlanıyor.ması da planlanıyor. * Sayfa 9   
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GÜMRÜK BİRLİĞİ GÖÇ VİZE SERBESTİSİ MASADA

AB’DEN TÜRKİYE’YE AB’DEN TÜRKİYE’YE 
KRİTİK ZİYARETKRİTİK ZİYARET
Dışişleri Bakanı Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, bu-Hakan Fidan, bu-
gün AB Dış İlişkiler gün AB Dış İlişkiler 
ve Güvenlik Politi-ve Güvenlik Politi-
kası Yüksek Tem-kası Yüksek Tem-
silcisi Kaja Kallas silcisi Kaja Kallas 
ile Ankara’da bir ile Ankara’da bir 
araya gelecek. Fi-araya gelecek. Fi-
dan ile Kallas ara-dan ile Kallas ara-
sındaki görüşme-sındaki görüşme-
lerde, Türkiye-AB lerde, Türkiye-AB 
ilişkilerinin gözden ilişkilerinin gözden 
geçirilerek iler-geçirilerek iler-
leme sağlanacak leme sağlanacak 
alanların belirlen-alanların belirlen-
mesi öngörülüyor.mesi öngörülüyor.

AVRUPA Birliği (AB) 
Dış İlişkiler ve Gü-
venlik Politikası Yük-
sek Temsilcisi Kaja 
Kallas, bölgesel ko-
nular başta olmak 
üzere iş birliğinde 
önemli bir aktör ola-
rak gördüğü Türki-
ye’nin AB’ye aday, 
ortak çıkarlara sahip 
stratejik ortak oldu-
ğunun altını çizerek; 
“Türkiye’yi ziyaret 
etmenin tam zama-
nı ve bunu gerçek-
ten görev süremin ilk 
bölümünde yapaca-
ğım. Birçok konumuz 
var.” değerlendirme-
sinde bulundu.

İŞ BİRLİĞİ İŞ BİRLİĞİ 
YAPACAĞIMIZ YAPACAĞIMIZ 
ÇOK KONU VARÇOK KONU VAR

Erdoğan Ruanda 
Cumhurbaşkanı 
Paul Kagame ile 

görüştü.

Türkiye’nin önemli kayak merkezlerinden Kayse-Türkiye’nin önemli kayak merkezlerinden Kayse-
ri’deki Erciyes ve Bursa’daki Uludağ ile Kahraman-ri’deki Erciyes ve Bursa’daki Uludağ ile Kahraman-

maraş’taki Yedikuyular’da yangınlara ilk müdahaleyi, maraş’taki Yedikuyular’da yangınlara ilk müdahaleyi, 
merkezlerde konuşlandırılan itfaiye ekipleri yapıyor.merkezlerde konuşlandırılan itfaiye ekipleri yapıyor.


